



# 亞冠杯首仗一度九人應戰

# 東方作客七球大敗恒大

港超足球隊東方昨晚在廣州天河體育場舉行的亞冠杯分組賽G組賽事作客對中超勁旅廣州恒大，東方由於開賽不久便少打一人兼輸十二碼令戰情一面倒，半場東方已被恒大列卡度高拉特、王上源及廖力生破網而落後0：3，隨後更以九人應戰。下半場恒大由廖力生、阿蘭卡華路、荷西保連奴及王上源再入四球，少打兩人的東方最終以0：7大敗於恒大腳下，首場作客比賽未能成功搶分。

大公報記者 梁潤森

雙方昨仗全力出擊，東方由葉鴻輝把關，主力白鶴、麥基及李康廉亦有上陣坐鎮中場；恒大則有巴西中場荷西保連奴及列卡度高拉特、隊長鄭智及任「單箭頭」的前鋒郜林爭取入球。東方於上半場開賽僅三分鐘便少打一人，當時後衛黃梓浩在門線上救球時手球，結果領紅牌被逐離場，東方且被判罰十二碼球，列卡度高拉特於四分鐘操刀得手，助恒大領先1：0。

黃梓浩黃志聰被逐

恒大於22分鐘再下一城，當時李學鵬傳中給荷西保連奴頭槌攻門被葉鴻輝救出，王

上源近門補中成2：0。三分鐘後恒大又因東方另一後衛黃志聰手球獲得十二碼，這一次阿蘭卡華路「操刀」被葉鴻輝撲出。恒大至33分鐘又憑漂亮配合取得入球，當時鄭智直線傳球給列卡度高拉特，後者傳中給廖力生射門得手，恒大遙遙領先至3：0。落後三球的東方未幾更有黃志聰兩黃一紅被逐，只餘下九人應戰。之後葉鴻輝多次作出精彩撲救，半場完東方落後三球。

恒大於下半場未有留手繼續猛攻，開賽僅兩分鐘再入一球，當時郜林傳中給廖力生以頭槌頂成4：0，廖力生個人梅開二度。兩分鐘後荷西保連奴射球破網，但因越位在先



恒大前鋒郜林（左）與東方的曾錦濤（中）爭

球

法新社

被判入球無效。之後葉鴻輝又多次救出恒大攻門避免東方繼續失球。61分鐘李學鵬凌空抽射又告中楣，恒大久久未能再取入球。五分鐘後恒大再入一球，當時阿蘭卡華路切入並以右腳勁射成5：0。83分鐘，荷西保連奴

把比數改成6：0，兩分鐘後，王上源左腳射成7：0並個人梅開二度。終場，東方以七球大敗。

東方第二仗亞冠杯分組賽將於3月1日在主場迎戰川崎前鋒。



▲恒大的王上源（右）入球後興奮得臂慶祝

法新社



法新社

## 東方籃隊輕取聖徒

【大公報訊】記者何健雄報道：東南亞職業籃球聯賽昨晚在修頓室內場館舉行了一場屬目賽事，由東方龍獅主場迎戰高雄聖徒，結果東方下半場憑新加盟的前NBA籃網的超級中鋒布恩的爆發下，以103：83輕取對手，取得五連勝，並以10勝2負成績高踞榜首。

上半場雙方頻頻在三分線起手，其中



正在上籃  
東方籃球隊球員林泰樂（左二）  
大公報記者何健雄攝

## 貝鈞奇望體育撥款盡快通過

【大公報訊】記者梁潤森報道：啟德體育園是政府近年在體育基建方面最重大的投資，財政司司長陳茂波昨天發表新一年財政預算案，他表示會向財務委員會申請約319億元，開展啟德體育園的建造工程，同時為配合今年《施政報告》對體育發展的支援，預留二百億元，在未來五年在各區推展26項體育和康樂設施。對此，

擔任香港足總副主席及多個體育總會要職的貝鈞奇表示，預算案的內容都很正面，他希望一切申請及撥款可以盡快通過。

政府預留200億元推展地區體育和康樂設施協助發展體育，貝鈞奇表示這筆資助其實政府早已有提及，目的是用來改變地區體育環境及康樂設施，同時亦增加資

待立法會通過。

## 火箭獲湖人射手加盟

【大公報訊】記者梁潤森報道：NBA湖人與火箭昨天完成一筆重要交易，有志爭奪季後賽總冠軍的火箭向湖人換來昔日的「最佳第六人」射手路易斯威廉士，代價是把射手哥尼比華和一個首輪選秀權交換給湖人，火箭進一步加強外線火力，湖人在取得選秀權同時亦有同位置球員加盟，各取所需。

火箭在夏登帶領下實力不俗，目前在西岸排名三甲之內，絕對是季後賽爭冠分子，為進一步加強實力，火箭把目光投向曾於2014至15年球季獲得「最佳第六人」獎項的路易斯威廉士，此子今季場均獲18.6分，是湖人目前的得分王，他的加盟既可讓夏登得到更多休息機會，同時也讓火箭板凳火力及外線攻擊力提高，目前火

### 周四常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客
周五早上8時	魔術	拓荒者
周五早上8時30分	活塞	黃蜂
周五早上9時	騎士	紐約人
周五早上9時	鵜鶘	火箭
周五早上11時30分	帝王	金塊
周五早上11時30分	勇士	快艇

爆冷敗在現時世界排名第76的東道主巴西球手貝奴斯手下，比分为4：6、3：6。赛事四號種子西班牙球手貝斯達則以6：3、6：2擊敗巴西球手祖奧沙蘇，順利晉身次圈。（記者何健雄）

費達拿至少打到2019年

對於已經35歲的費達拿而言，退役可能還是比較遙遠的事情。因為瑞士室內網球賽的主辦方21日宣布，費達拿已經承諾會在這項賽事中打到2019年。

此項賽事的舉辦地是費達拿的家鄉巴塞爾，費達拿將在這裏繼續征戰三年，今年的賽事將於10月開始。費達拿曾在自己家鄉舉行的這項賽事中奪得七次冠軍，去年他因為傷病缺席。（新華社）

（記者何健雄）

## 彭帥晉級 鄭賽賽出局

2017 WTA迪拜網球冠軍賽昨天繼續進行次圈賽事，中國的彭帥以直落兩盤6：3、6：2擊敗九號種子捷克球手施華絲杜娃。另一位中國球手鄭賽賽則以5：7、1：6不敵賽事的七號種子烏克蘭球手施杜蓮娜，無緣16強。（記者何健雄）

錦織圭爆冷負巴西球手

里約男子網球公開賽昨天繼續進行首圈賽事，賽事的頭號種子日本球手錦織圭

## 亞冬會

【大公報訊】據中新社札幌報道：中國短道速滑選手22日在札幌亞冬會短道項目的最後一個賽日，奪得分量最重的男子5000米接力金牌。

由此，這支中國冬季冰雪運動王牌之師在本屆亞冬會上共計奪得3金2銀1銅，以7分01秒983奪冠。



▲中國男子接力隊選手石竟男、威、武大靖、韓天宇和許宏志（從左至右）在領獎台上



▲中國女子接力隊選手郭奕含、林悅、范可新、曲春雨、臧一澤（從左至右）在領獎台上

## 中國短道速滑隊三金收兵

收兵回營。

當天的男子5000米接力決賽競逐異常激烈，不僅強強對話的中韓兩支世界短道勁旅交互領先，各不相讓，就連東道主日本隊也一度超越領滑。最終，武大靖、韓天宇、任子威、許宏志組成的中國隊技高一籌，武大靖以令人蕩氣回腸的強勢完成最終超越，韓天宇最後率先衝線。中國隊

以7分01秒983奪冠。

而在女子3000米接力決賽中，中國女隊有些遺憾地在最後一圈被近來狀態奇佳的韓國選手崔敏靜超越，最終獲得銀牌。

當天決出的另外兩項短道金牌——男、女1000米，都被韓國選手奪得。中國選手甚至未能獲得獎牌。

此番中韓短道強強對話，以韓國五金、中國三金而結束。韓國選手佔到上風。